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NFE114

Intitulé : Systèmes d'information Web

Cacoo

Objectifs pédagogiques

Former les auditeurs aux technologies issues de l'Internet et utilisées pour la conception et le développement
des systèmes d'information web (SIW). Dans ce but, les méthodes, techniques et outils Internet, Intranet,
Extranet, mis en oeuvre dans les SIW seront étudiés. Les architectures web nécessaires au déploiement des SIW
et les technologies permettant l'ouverture des SI des entreprises vers l'extérieur seront abordées. Enfin, les
aspects relatifs à l'administration et à la sécurité des SIW seront traités.

Compétences visées

Conçoit, développe et met au point un projet d'application web, de la phase d'étude à son intégration, pour un
client ou une entreprise selon des besoins fonctionnels et un cahier des charges. Peut conduire des projets de
développement web.

Analyser les besoins du client
Etablir un cahier des charges
Rédiger une Spécification Technique de Besoin
Programmer dans un langage informatique spécifique: XML, J2EE, PHP, .NET

Modalités d'évaluation :

Projet/QCM
Examen écrit

Lien CNAM NFE114

Cours

UWE

Séances

Séance 1 : Introduction
Séance 2 : Requirement model
Séance 3 : Navigation/presentation models
App Proxmox

https://apps.nulab.com/i/u8qx8iBEhK59VaEHf3E7WDjrew5nmMuG
https://formation.cnam.fr/rechercher-par-discipline/systemes-d-information-web-208604.kjsp
http://slamwiki2.kobject.net/cnam/nfe114/uwe
http://slamwiki2.kobject.net/cnam/nfe114/seance1
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